



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 081/RIFB, DE 25 DE MAIO DE 2012

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC –
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/FNDE**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 768, de 01 de novembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 03 de novembro de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO ao ANEXO V – Cronograma do citado edital:

I – Onde se lê:

Eventos	Datas
Período de inscrições	31 de maio, 01, 04, 05 e 06 de junho de 2012.
Divulgação do Resultado Preliminar	13 de junho de 2012.
Interposição de Eventuais Recursos	14 de junho de 2012.
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	15 de junho de 2012.
Período para entrega da documentação e contratação	18 e 19 de junho de 2012.
Seminário de Capacitação	21 e 22 de junho de 2012.

Leia-se:

Eventos	Datas
Período de inscrições	04, 05, 06, 11 e 12 de junho de 2012.
Divulgação do Resultado Preliminar	19 de junho de 2012.
Interposição de Eventuais Recursos	20 de junho de 2012.
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	22 de junho de 2012.
Período para entrega da documentação e contratação	25 e 26 de junho de 2012.
Seminário de Capacitação	28 e 29 de junho de 2012.

Brasília, 28 de maio de 2012.

NILTON NÉLIO COMETTI
Reitor Substituto